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ATA Nº. 004/2019
                Sessão ordinária de 1º.03.2019        

Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezenove, com início às dezenove horas (19 h), reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência do Senhor Vereador José Orestes Lovato. A sessão obedeceu à seguinte ordem: O Senhor Presidente declarou aberta a sessão, logo após pediu a Primeiro Secretário Vereador João Ricardo Da Rosa para fazer a leitura do Texto Bíblico. Em seguida solicitou a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os vereadores: Breno de Oliveira, Ciro Ari Jagnow, Eliseu Lauri Crumenauer, Flávio Vilmar Agne, João Ricardo da Rosa, José Orestes Lovato, Patrícia Parreira, Osmar Dias e Tiago Schunemann. Leitura das atas nº 048/2018, 049/2018, 050/2018, 02/2019 e 03/2019. Colocadas em discussão e em votação foram aprovadas por unanimidade. Espaço das correspondências do Poder Executivo: Leitura do Ofício GP nº 113/2019. Leitura do ofício da Secretaria de saúde nº 037/2019. Espaço das correspondências diversas: Leitura de ofício nº 2448/2018 da Caixa Econômica Federal. Leitura de Convite para Festa do Grupo de Jovens Unidos Venceremos. Espaço das Proposições apresentadas: Leitura do Projeto de lei nº 10/2019, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de Crédito especial no Orçamento vigente, para atender despesas com a aquisição de máquinas e implementos agrícolas para a Patrulha agrícola Mecanizada, e dá outras providências.” Este com regime de urgência especial, colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade o regime de urgência especial e assim esta matéria irá tramitar na ordem do dia desta sessão. Leitura da Indicação nº 01/2019 e do pedido de providências nº 01/2019, ambos de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow-PP. Pequeno Expediente: Não houve inscritos. Grande Expediente: Inscrito o vereador Ciro Ari Jagnow-PP. Deu boas vindas ao novo secretário de administração ao senhor Jones Diego Radiske e aos demais visitantes da casa. Falou da sua indicação de hoje, o sério problema de água na Linha Patrícia, que não possuem rede de água a essas famílias. Falou do seu Pedido de Providências, do acesso da Vila Paraíso e na Linha Várzea, que necessita com urgência o   patrolamento dessas estradas. Preocupado com a reforma do motor da patrola Fiatalis que está desde novembro de 2018 na oficina da Vila Paraíso. Pediu para o líder de governo Flávio para levar ao Prefeito essa situação com a patrola para fazer a licença desse motor. Em aparte falou o vereador João que, concorda com a situação que esta as estradas e que o município é obrigado a aceitar o maior recurso dessa licitação. Prosseguindo o vereador Ciro, disse que vai se aprofundar nessa questão da licitação de um motor novo. Em aparte o vereador Flávio, falou que vai verificar com o prefeito a situação dessa patrola. Ordem do dia: Projeto de lei nº 10/2019, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de Crédito especial no Orçamento vigente, para atender despesas com a aquisição de máquinas e implementos agrícolas para a Patrulha agrícola Mecanizada, e dá outras providências. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrito o vereador João Ricardo da Rosa-PDT. Falou da sua justificativa de se ausentar na audiência pública no dia de ontem, e pediu para o Poder Executivo a solicitação com antecedência as reuniões. Deu boas vindas ao novo secretário de administração ao senhor Jones Diego Radiske. Informou também do ofício dito hoje, que se refere ao recurso suspenso do Ginásio de Mangueirinha. Inscrito a vereadora Patrícia Parreira-MDB. Deu as boas vindas aos seus colegas vereadores pelo retorno as sessões ordinárias. Destacou o mês da mulher que se realizará no dia vinte e dois de março numa sexta-feira de tarde na Câmara, e não mais no dia oito de março como foi combinado. Disse também que a palestra vai ser com a delegada Márcia Scheer de Lajeado. Destacou da sua ausência da audiência pública, por motivo ter agendado uma reunião em Porto alegre junto com o Presidente do Hospital Juliano Müller e Assessor Jurídico da Câmara Everton Niemayer e Vice-Prefeito Paulinho Altermann do contrato vencido do Hospital da Vila Paraíso. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Secretários, encerrando a Sessão ordinária do dia primeiro de março de dois mil e dezenove.
Paraíso do Sul, 1ºde março de 2019.
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